
  令和２年第６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和２年２月２７日（木）                 

午前９時３５分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第６回定例会を開会いたします。 

 議案第４号 選挙運動に関する収入及び支出の報告書の訂正について 

 いて 

局  長  （別紙のとおり、選挙運動に関する収入及び支出の報告書の訂正につ 

 いて説明し、決定を受けた。） 

局  長  平成３１年４月２１日執行の杉並区議会議員選挙における選挙運動に 

 関する収支報告書について、訂正する旨の申出がありました。内訳は、 

 収入における政党支部からの寄附額の訂正があった者が３名、それと同 

 様の収入の訂正と支出における雑費額の訂正があった者が１名となって 

 います。当該訂正分については、収支報告書の要旨を告示します。 

委員一同  （質問等はなし） 

 報告事項６－１ 住民票の異動に関する周知啓発について 

局  長 （別紙により、住民票の異動に関する周知啓発について説明し、報告 

 した。） 

局  長  総務省作成の住民票の異動に関するチラシについて、東京都宅地建物 

 取引業協会杉並支部及び区民課あてに送付し、区民への周知を依頼しま 

 した。 

委員一同  （質問等はなし） 

 協議事項 開票管理者等の割振り（案）について 

局  長 （別紙により、開票管理者等の割振り（案）について協議した。） 

局  長  任期満了日において、今後執行予定とされる各選挙における開票管理 

 者（選挙長）及び同職務代理者について、委員の割振りを想定として作 

 成しました。 



本橋委員  この一覧は、任期満了日順になっているのですか。 

局  長  任期満了日の順によって、作成してあります。ちなみに、衆議院議員 

 選挙など、任期満了日前に解散等が行われ選挙執行となった場合は、割 

 振りが変更されることになります。 

本橋委員  衆議院議員選挙においては、開票管理者（選挙長）が東京都第７区と 

 東京都第８区に分かれるのですか。 

局  長  前回の衆議院議員選挙から、方南１・２丁目の投票区については、８ 

 区から分割されて７区に含まれることになりました。よって、開票作業 

 も分割して行うこととなり、開票管理者をそれぞれ定めます。 

本橋委員  衆議院議員選挙では、８区と７区で開票場所が異なるのですか。 

局  長  前回選挙より、８区については荻窪体育館の地下アリーナにて、７区 

 については荻窪体育館の１階武道場にて開票作業を行っています。 

與川委員  今年７月執行の東京都知事選挙については、開票管理者等は確定させ 

 るという内容ですか。 

局  長  東京都知事選挙については、この割振りで行いたいと思います。それ 

 以降の選挙については変更の可能性がありますので、その都度お諮りし 

 ます。 

委員一同  了解しました。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


